GARAGE-CAROSSERIE UND SPRITZWERK

verkauf@autorichner.ch | autorichner.ch

Auto Richner AG

Auto Richner AG



Auto Richner AG



Auto Richner AG



RENAULT Trafic Kaw. 2.9 t L1 H1 1.6 dCi 120 Business

frisch ab MFK und Service 12 Monate Garantie aus 1 Hand...

Occasion

Hubraum

Inverkehrsetzung

Fahrzeugart

Occasion

Fahrzeugtyp

Kasten

Aussenfarbe

Kilometer

Getriebeart

Manuell

Antriebsart Vorderradantrieb

Treibstoff Diesel

Verkaufspreis CHF 18'200.-

Monatlich ab CHF 0.00

1'598 cm³

Neupreis 36'308 / Preisvorteil CHF 18'108.-

Türen / Sitze4/3InnenfarbeSchwarz

Zylinder 4

PS 120 PS Leergewicht 0 kg

Verbrauch in l/100 km 0/0/0 (Stadt/Land/Total)

Wagen-Nr. 7336
Ab MFK Ja
Garantie Ja
Direkt-/Parallelimport Nein



verkauf@autorichner.ch | autorichner.ch

Hinweis: Die effektive Ausstattung kann von der publizierten Ausstattung abweichen

Ausstattung

Serienmässige Ausstattung

ABS + EBV + Bremsassistent

Airbag Fahrerseite

Bordcomputer

Dieselpartikelfilter

ESP + Antriebsschlupfregelung ASR

Elektronische Wegfahrsperre

Hecktüren 180°

Keine Gewähr auf die Angaben der Serienausstattungen

Lenkrad verstellbar

Radio/Bluetooth/USB/Lenkradbedienung

Radzierblenden

Reifen-Reparatur-Kit

Schiebetüre rechts

Seitenwandverkleidung im Laderaum halbhoch

Servolenkung

Tagesfahrtlichtschaltung

Trennwand mit Fenster und Durchladeluke

Zentralverriegelung mit Fernbedienung

Optionale Ausstattung

Pack Cool and Drive:

Klimaanlage manuell

Park-Distanz-Sensor hinten

Tempomat

Radio Connect/ DAB/ Navigationssystem R-Link

Hinweis: Die effektive Ausstattung kann von der publizierten Ausstattung abweichen

Auto Richner AG

GARAGE-CAROSSERIE UND SPRITZWERK

verkauf@autorichner.ch | autorichner.ch







Bemerkungen

** First Class aus erster Hand ** Alle unsere Fahrzeuge werden mit folgenden Leistungen an den Kunden übergeben: / frisch ab MFK / Service ausgeführt / mindestens mit 12 Monaten Garantie / Fahrzeuge sauber aufbereitet, poliert und professionell gereinigt / Tank voll und Vignette / Fahrzeuge sind garantiert Unfallfrei / Auf Wunsch können Sie unsere Fahrzeuge kostenlos beim unabhängigen Experten TCS prüfen lassen / Richner AG Steinach All Inklusive: *** Autokauf bei uns eine sichere Sache *** Besuchen Sie unsere Homepage www.richner-steinach.ch Qualität zeichnet uns aus.

